



王荣豐

拿督斯里 (SSAP)、拿督 (DIMP)、
太平局绅 (JP)

拿督斯里王荣豐，祖籍福建省福清市江兜镇，1949年在霹靂州怡保出生。回溯1941年中日战争年代，王荣豐的父亲王声武已从中国乘帆船南下南洋。抵达吉隆坡后，即在福源兴零件商当副主任。1945年日据时期，日军对轮胎的需求非常大。年轻气盛的他某日因拒绝售卖轮胎予日本顾客而被殴打，为了避免牵涉其雇主，只好逃到怡保找生活。王声武到达怡保，1947年开始以积蓄与人合股创立联合汽车公司，此外他自己另创美兴米粉厂。米粉厂业务蒸蒸日上，就把米粉厂交给妹妹管理，自己和父亲王显达则专注车辆零件事业。王声武的太太名萧玉治，他们共有13名子女。

克勤经营 建立商业王国

拿督斯里王荣豐回忆当年他修完先修班后，原本已获录取到澳洲攻读医科，可是在父命难违的情况下，协助经营家族的汽车零件生意。他经商秉持父亲的座右铭：即诚信、坚持与勤俭；兼

受母亲贤妻良母及中庸谦卑的美德熏陶。父母的精神对他的后半生影响巨大，事业顺利后不吝于回馈社会，且积极参与社会活动。

1970年，19岁的王荣豐奉父命到关丹考察及扩展家族生意。他独具慧眼，认为关丹甚至东海岸都有发展的空间，因此决定在关丹大展拳脚，在武吉乌比路创立联合汽车有限公司，经营车辆零件生意。1974年设立联合兴木材公司，经营树桐芭场生意。关丹创业后，他克勤经营，事业一帆风顺，且蒸蒸日上。王氏的贤内助拿汀斯里王秀英及4男2女不只富有商业才华，且都能独当一面，因此王荣豐随后把业务扩展成多元化，包括五金、西药房、保险及建筑业。长男琮钦掌管吉隆坡分行，次男琮磷开设西药房，三男琮尧则专注建筑业与汽车业，幼男琮沅与次女佩雯负责蒲种分行业务，长女佩君则经营保险业及汽车业。